

Sede Regional Brunca Bibliotecas

26 de febrero del año 2019

Universidad Nacional Sede Regional Brunca Área Desarrollo Social

FORMULARIO DE AUTORIZACION PARA USO PÚBLICO DE LA INFORMACIÓN

Por este medio el suscrito (a) (s) Arlyn María Beita Sibaja,
estudiante (s) de la carrera de Administración,
carné universitario 126558,, cédula de identidad
,, autorizo para que mi Trabajo Final de
Graduación titulado:
"Estudio de prefactibilidad para la instalación y operación
de una planta industrializadora y comercializadora de frijo
molido por parte de Coopéaquila R.L en Pejibaye de Pérez Zeledon"
para optar al grado de Bachillerato () Licenciatura (X) en
Gestión Financiera
sea donado a la Biblioteca de la Sede Regional Brunca, Campus "Perez Zeledo",
Universidad Nacional.
Para lo cual hago entrega de (2) copias en formato impreso y (4) en formato digital, para la distribución correspondiente, a saber: Biblioteca Nacional, Biblioteca "Joaquín García Monge" y Biblioteca del Campus Pérez Zeledón. Finalmente, se autoriza a las Bibliotecas de la Sede Regional Brunca para que realicen la publicación de esta investigación, a través de la página Web del Sistema de Información Documental de la UNA (SIDUNA). Así mismo se autoriza el acceso público de la información con fines académicos y no lucrativos, sin perjuicio de la observancia del régimen de derechos de autor. Agradeciendo la oportunidad de brindar un aporte al desarrollo académico y profesional de la comunidad universitaria, se despide(n) el, la (los) autores:
Atentamente,
이 보다 하는 사람들이 사용하는 사람들은 사람들이 가장 사용을 받아보고 말아서 있다면 이 어떤 사용이 되었다. 그렇지 않아 보고 있다면 하는 사람들이 되었다는 것이 되었다면 하는 사람들이 되었다면 하는데 보다 다른 사람들이 되었다면 하는데 보다 되었다면 하는데 하는데 보다 되었다면 하는데
Arlyn Maria Beita Sibaja Nombre completo Firma



Sede Regional Brunca Bibliotecas

d	e Febrero	del año	2019
d	e Hebrero	del a	no

Universidad Nacional Sede Regional Brunca

Área Desarrollo Social

FORMULARIO DE AUTORIZACION PARA USO PÚBLICO DE LA INFORMACIÓN

Por este medio el suscrito (a) (s) Kimberly Chinchilla Falla
estudiante (s) de la carrera de Administración,
carné universitario 1250.66, , cédula de identidad
Graduación titulado: "Estudio de prefactibilidad para la instalación y operación de una glanta industrializadora y comercializadora de frigoles molidos por parte de cooperación para optar al grado de Bachillerato (") Licenciatura (X) en Gestión Financiera
sea donado a la Biblioteca de la Sede Regional Brunca, Campus "Perez Leledor",
Universidad Nacional. Para lo cual hago entrega de (2) copias en formato impreso y (4) en formato digital, para la distribución correspondiente, a saber: Biblioteca Nacional, Biblioteca "Joaquín García Monge" y Biblioteca del Campus Pérez Zeledón. Finalmente, se autoriza a las Bibliotecas de la Sede Regional Brunca para que realicen la publicación de esta investigación, a través de la página Web del Sistema de Información Documental de la UNA (SIDUNA). Así mismo se autoriza el acceso público de la información con fines académicos y no lucrativos, sin perjuicio de la observancia del régimen de derechos de autor. Agradeciendo la oportunidad de brindar un aporte al desarrollo académico y profesional de la comunidad universitaria, se despide(n) el, la (los) autores:
Kimberly Chinchilla Fallas There
Nombre completo Firma



Sede Regional Brunca Bibliotecas

26 de Febrero del año 2019

Universidad Nacional Sede Regional Brunca

Área Ciencias Sociales

FORMULARIO DE AUTORIZACION PARA USO PÚBLICO DE LA INFORMACIÓN

Por este medio el suscrito (a) (s) Kavla Tovres Sanchez,
estudiante (s) de la carrera de Administración,
carné universitario 125065, cédula de identidad
1-1561-0050,, autorizo para que mi Trabajo Final de
Graduación titulado: "Estudio de prefactibilidad para la instalación y operación de una planta industrializadora y comercializadora de frijal malido por parte de coopea6UILA. Pejibaye de Perez Zeledar
para optar al grado de Bachillerato () Licenciatura () en Geotion Financiera,
sea donado a la Biblioteca de la Sede Regional Brunca, Campus " Perez Zeledo",
Universidad Nacional.
Para lo cual hago entrega de (2) copias en formato impreso y (4) en formato digital, para la distribución correspondiente, a saber: Biblioteca Nacional, Biblioteca "Joaquín García Monge" y Biblioteca del Campus Pérez Zeledón. Finalmente, se autoriza a las Bibliotecas de la Sede Regional Brunca para que realicen la publicación de esta investigación, a través de la página Web del Sistema de Información Documental de la UNA (SIDUNA). Así mismo se autoriza el acceso público de la información con fines académicos y no lucrativos, sin perjuicio de la observancia del régimen de derechos de autor. Agradeciendo la oportunidad de brindar un aporte al desarrollo académico y profesional de la comunidad universitaria, se despide(n) el, la (los) autores:
Atentamente,
Nombre completo Karla Torres Sanchez Firma